

# 读戚本禹同志《回忆江青同志》一文有感

2016-4-21 20:04 | 发布者: 远航一号 | 查看: 2618 | 评论: 3 | 原作者: 恽仁祥

**摘要:**有幸于去年和北京几位毛派同志同戚本禹同志座谈约4个多小时。在主持人讲了开场白后，我接着讲了几句笑话：我说戚本禹同志，走资派说“您是我的后台”，但我同您这位“后台”由生以来今天是第一次见面，您可能对我这位“前台”更是一无所知。

## 读戚本禹同志《回忆江青同志》一文有感

有幸于去年和北京几位毛派同志同戚本禹同志座谈约4个多小时。在主持人讲了开场白后，我接着讲了几句笑话：我说戚本禹同志，走资派说“您是我的后台”，但我同您这位“后台”由生以来今天是第一次见面，我虽知道您的大名，除此一无所知，您可能对我这位“前台”更是一无所知。大家听了哈哈大笑，成了座谈会的开场锣鼓。而一些整天高唱“实事求是”的走资派，就能“天才”地编造出如此离奇的“实事求是”的故事。

我想告诉大家的是，经过约4小时座谈，主要是交流一些对“敏感问题”的看法。戚本禹同志对文革期的遭遇，沒有讲一句怨言，对毛主席的崇敬不减当年，是多么难能可贵。相比之下，那些仅少当了几天官的走资派，薪金没少拿一分，沒有向群众作过一句检讨，汽车照坐、仍过着衣来伸手饭来张口，甚至照样荒淫无耻，确对毛主席耿耿于怀、对文革刻骨仇恨，有说不完“苦难”，显得多么渺小而浅薄，是活脱脱的投机革命分子。从座谈中，戚本禹同志对江青同志、对文革都发表了充分肯定有远见卓识的宝贵意见。这些年，我看了不少文革期知名造反派的文章，并同不少省市文革知名造反派面谈交换过意见。实事求是讲，像戚本禹同志这样坚定的同志不少，但也有不少闻名造反派“告别”了文革，告别了他们曾为之英勇奋斗的“革命”。这从正反两个方面提供了很有价值的生动的学习材料。据我所知，文革期遭走资派残酷迫害而沒有写一个字的检讨的，在我们国防科委，仅毛主席的女儿李敏同志和本人。造成我鄙视那些顺利时高谈阔论，“唯我革命”，一有压力就判若两人。但我们主要仇恨应集中对走资派法西斯专制的残忍，但每个革命者也应具备不怕牺牲的精神。

在江青同志诞辰100周年之际，在纪念会上我发表了《隆重纪念江青同志诞辰100周年》讲话。用大量事实揭露了走资派给江青編造的“罪状”，截穿了走资派蓄意捏造的对江青同志的人身攻击种种谎言。走资派陷害江青同志，是他们反毛、反文革、反社会主义反革命面貌的大暴露。凭我掌握的材料，认为戚本禹同志介绍江青同志的情况，完全可信，值得一读。

恽仁祥

2015年8月1日